

## АКЦИЯ

## ЗА ДОСТОЙНЫЙ ТРУД!

Ежегодно международная акция "За достойный труд!", проводимая по решению Генерального совета Международной конфедерации профсоюзов более чем в 130 странах мира, признана днем борьбы работников за социально-трудовые права. Акция проводится во Всемирный день действий. В рамках этого мероприятия состоялось собрание профактива и нашего района с повесткой дня "За достойный труд". Его участники выразили солидарность с профсоюзами мира в том, что сильные профсоюзы — это гарантия достойного труда, что достойный труд невозможен без соблюдения трудовых прав и уважения интересов работника, без благоприятной экологической и санитарной обстановки и достойной зарплаты.

Все эти и другие предложения участники собрания изложили в единогласно принятой резолюции.

Мы, участники собрания профсоюзного актива, выражаем солидарность и поддерживаем Всемирный день действий за достойный труд под эгидой Международной конфедерации профсоюзов.

Сегодня, когда глобальный экономический кризис влечет за собой массовые сокращения рабочих мест и потери в зарплатах и доходах населения во всем мире, Всемирный день является исключительно важным событием для всего профсоюзного движения, позволяющим ему привлечь общественное внимание к нашим требованиям и покончить с кризисом.

Сегодня положение в экономике страны продолжает оставаться напряженным. Мы видим, что сокращаются социальные гарантии, снижается потребительский спрос из-за увеличения числа людей с доходами ниже прожиточного минимума, нарастает угроза сокращения рабочих мест.

Мы говорим "НЕТ!":

- мерам жесткой экономии на заработной плате работников;  
- незащищенности от безработицы;  
- дерегуляции трудовых стандар-

тов и социальных гарантий;  
- бедности и социальной изоляции.

Мы призываем работников — членов профсоюзов бороться "ЗА!":  
- доступ к качественной занятости, стабильной работе и возможностям обучения для всех;

- гарантии достойной оплаты труда;

- защиту покупательной способности и увеличение заработной платы;

- соблюдение и улучшение социальных стандартов;

- доступность качественных и социальных услуг.

Мы обращаемся через объединения профсоюзов РСО — А в ФНПР с предложением инициирования профсоюзами:

- решения на законодательной основе вопроса обязательной индексации заработной платы на уровень инфляции;

- введения контроля государства за тарифной политикой в сфере жилищно-коммунальных услуг, — медикаментов, продуктов питания первой необходимости.

**Координационный и молодежный советы, профактив Ардонского района.**

## Актуальное интервью

ЧТОБЫ СИСТЕМА КАДАСТРОВОГО УЧЕТА  
БЫЛА БОЛЕЕ АДАПТИРОВАННОЙ ДЛЯ ГРАЖДАН

Трудно переоценить значимость создания в стране единой государственной системы кадастрового учета, деятельность которой постоянно совершенствуется.

Наша беседа с начальником межрайонного отдела № 2 по Ардонскому району ФБУ "Кадастровая палата" по РСО — А Майей БАСКАЕВОЙ о том, что делается для того, чтобы система кадастрового учета была более адаптированной для граждан.

— Межрайонный отдел занимается приемом документов на государственный кадастровый учет, предоставлением сведений о земельных участках из базы данных единого государственного реестра земель. С 1 сентября 2011 года в соответствии с приказом Росреестра от 10.05.2011г. ФБУ "Кадастровая палата" по Республике Северная Осетия—Алания наделена полномочиями по приему и выдаче документов на государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним и на предоставление сведений, содержащихся в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним.

Сотрудники отдела проводят консультации для граждан. В основном людей интересуют такие вопросы, как с чего начать оформление земельных участков, как оформить свои права на недвижимость. Проконсультироваться можно не только при личном обращении, но и по телефону. Чтобы граждане не простаивали в очередях, записаться на прием документов на ГКН, ЕГРП и на предоставление сведений можно по предварительной записи при личном обращении, а также по телефону: 3-35-03.

— **А можно получить госуслугу в электронном виде?**

— На сайте Росреестра действует Интернет — портал оказания государственных услуг в электронном виде. С начала года через Интернет — портал по нашему району было 363 за-



проса на предоставление сведений из ГКН. Это очень удобно и экономно. Не выходя из дома, вы можете заказать любые сведения из базы Государственного кадастра недвижимости. Более подробную информацию вы можете найти на Интернет-портале по адресу: <http://portal.rosreestr.ru>.

— **И сколько же вы обслужили граждан за 9 месяцев?**

— С начала года в наш отдел обратились 1592 заявителя. Из них 585 заявлений были по поводу государственного учета изменений объекта недвижимости, а 364 — о постановке на государственный кадастровый учет объекта недвижимости. За сведениями в наш отдел обратились 643 человека.

— **Наверное, следует сказать о том, в каких случаях могут аннулировать земельные участки граждан.**

— Внесенные в государственный кадастр недвижимости сведения при постановке на учет земельных участков носят временный характер. С заявлениями о постановке на кадастровый учет к нам обращаются заявители, которым администрация выделила новые земельные участки. Если по истечении 2 лет со дня постановки на учет этих земельных участков не будет осуществлена государственная регистрация права на них, такие земельные участки аннулируются и исключаются из государственного кадастра недвижимости. Поэтому обладателям новых земельных участков

стоит поторопиться с регистрацией договоров аренды земельных участков. Иначе им придется снова заказывать новые межевые планы и ставить их на кадастровый учет.

— Как известно, ваша служба при предоставлении госуслуг гражданам стала осуществлять межведомственное информационное взаимодействие без участия заявителя. Вряд ли об этом все знают...

— С 1 октября 2011 г. Федеральная служба государственной регистрации, кадастра и картографии при предоставлении государственных услуг гражданам и организациям переходит к осуществлению межведомственного информационного взаимодействия с другими федеральными органами исполнительной власти, их территориальными органами и подведомственными федеральными органами исполнительной власти, организациями, участвующими в предоставлении государственных услуг, без участия заявителя.

При обращении за предоставлением услуг в нашу службу и ее территориальные органы с 1 октября 2011 г. заявитель вправе не предоставлять документы, получение которых осуществляется в других федеральных органах исполнительной власти, их территориальных органах и подведомственных федеральных органах исполнительной власти организациях, участвующих в предоставлении государственных услуг (не представляются выписки из ЕГРЮЛ и ЕГРИП, лицензии, справки, разрешения и т. д.), кроме документов личного хранения и документов, которые в соответствии со статьей 17 Федерального закона от 21.07.1997 № 122-ФЗ "О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним" являются основаниями для государственной регистрации прав.

**Записала Алла ГРИГОРЬЕВА.**

## В прокуратуре района

НА ВСТРЕЧЕ С УЧАЩИМИСЯ  
ОБСУДИЛИ ВАЖНЫЕ ВОПРОСЫ

В соответствии с планом работы прокуратуры района по взаимодействию с общественностью, разъяснению законодательства и правовому просвещению на второе полугодие, помощником прокурора А. Гуриевым была проведена встреча с учащимися средней школы Нартского сельского поселения.

К проведению этого мероприятия были привлечены также инспектор ПДН ОМВД по Ардонскому району Б. Джичоева и врач-нарколог АЦРБ Т. Койбаева.

На встрече были обсуждены проблемы профилактики детской преступности, а также вопросы предупреждения экстремизма и терроризма. Врачом-наркологом Т. Койбаевой до сведения школьников доведена информация о вреде и последствиях курения, употребления наркотиков и алкоголя, а инспектором ПДН Б. Джичоевой — о профилактике безнадзорности и преступности среди несовершеннолетних.

Учащиеся школы были проинформированы о роли прокуратуры в защите прав человека, в особенности — несовершеннолетних, в поддержании стабильности в обществе, повышении правовой культуры населения.

**Казбек АКОЕВ,**  
прокурор Ардонского района.

## В автошколе ДОСААФ

## Я — военный водитель

В Ардонской автомобильной школе ДОСААФ 3 октября начался новый учебный год. За парты сели курсанты — юноши из Дигорского, Ирафского, Кировского, Правобережного и Ардонского районов, направленные на учебу военными комиссариатами. В течение трех месяцев они будут изучать специальные

дисциплины, главные из которых — "Устройство и эксплуатация автомобиля" и "Правила дорожного движения", заниматься в лабораториях, учиться практическому вождению, изучать Устав Вооруженных сил России. В учебный процесс входят также мероприятия по военно-патриотическому и интернациональному воспитанию курсантов, спортивные соревнования и культурные мероприятия. На армейскую службу выпускники школы пойдут уже военными водителями, что значительно облегчит период адаптации к новым условиям жизни, поможет лучше изучить боевую технику, стоящую на вооружении, освоиться в солдатском коллективе.



Обо всем этом будущим защитникам Отечества рассказали на торжественном построении в честь начала нового учебного года на-

чальник ААШ Анатолий Каболов, заместитель начальника по учебно-производственной работе Валерий Марзаев, заместитель начальника по учебно-воспитательной работе Нэля Засеева, преподаватель спецдисциплин Таризл Кулумбеков, мастер обучения практическому вождению Иван Жилин.

**Татьяна БАЙБАРОВОДА.**

## ПОГОДА В ОКТЯБРЕ

Наступил октябрь. И хотя в этом месяце солнечные дни не редкость, влияние осени будет чувствоваться уже во всем. Дни постепенно будут становиться все короче и холоднее.

По сведениям Гидрометцентра России на территории Северной Осетии средняя месячная температура воздуха в октябре ожидается на 0,7 градуса выше нормы и составит 9-11 градусов тепла.

В ночные часы температура воздуха в основном будет опускаться до 3-8 градусов тепла, с возможным понижением в отдельные периоды до заморозков от 0 до 3 градусов мороза. Днем воздух будет прогреваться в среднем до 12—17 градусов, с повышением в отдельные дни до 20—22 градусов тепла.

За последние 50 лет наблюдений самый холодный октябрь отмечался в 1959 году, когда среднемесячная температура воздуха составляла всего 4 градуса тепла. Самым теплым был октябрь 1974 года, среднемесячная температура воздуха была 13 градусов тепла.

Месячное количество осадков в октябре предполагается 135% нормы и составит около 30—70 мм. Будут преобладать дожди ливневого и обложного характера, в горах со снегом. Временами в ночные и утренние часы будут наблюдаться туманы.

Характерен для этого месяца период теплой, солнечной, но не жаркой погоды, которая устанавливается после кратковременного похолодания — это "бабье лето". Продолжительность такой погоды в разные годы бывает разной. Обычно "бабье лето" длится около недели и ожидается преимущественно в первой половине октября.

**Г. Пикалюк, инженер-синоптик.**